



Руководитель Департамента межрегионального сотрудничества, национальной политики и связей с религиозными организациями города Москвы Ю.В.Артюх направил в адрес организаторов и участников Второго Всероссийского сельского Сабантуя поздравление от имени Правительства Москвы.

Уважаемые организаторы и участники II-го Всероссийского сельского Сабантуя!

Примите сердечные поздравления с прекрасным, подлинно народным праздником Сабантуй, который давно перешагнул границы своего исторического происхождения и стал желанным событием для подавляющего большинства граждан Российской Федерации. Столица также готовится к встрече с Сабантуем, который входит в число наиболее значимых мероприятий городской общественной жизни и ежегодно собирает на своих площадках более ста тысяч москвичей.

Сабантуй древний и одновременно молодой праздник.

Демократичная форма проведения, насыщенная национальными обрядами, конкурсами и спортивными состязаниями позволяет молодежи соприкоснуться с житейской мудростью предков и получить наглядный урок по истории нашей Родины, а сельский пейзаж придает народному гулянию особую, неповторимую красоту. Богатства Родины кроются не только в ее недрах, но и в уникальном многообразии традиционных культур более 160 наций и народностей. «Сабантуй», славянская «Масленица», восточный «Навруз», бурятский «Сагаалган» в конечном итоге звенья общего понятия – Единая,

многонациональная Россия! Желаю всем участникам Всероссийского сельского Сабантуя крепкого здоровья, успехов и семейного благополучия!